



Ритм жизни

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С 85-летием Марию Семеновну ОВЧИННИКОВУ, Фаину Моисеевну КРИВОШЕЕВУ и Фаину Ивановну БАЛАЕВУ, тружеников тыла, ветеранов труда; **с 80-летием** Валентину Петровну МАРТЫНОВУ и Виталия Дмитриевича КУЗНЕЦОВА, ветеранов труда; **с 75-летием** Тамару Александровну ОГОРОДНИКОВУ, Тамару Александровну НИКОЛАЕВУ, Валентину Игнатьевну ГРАЧЕВУ, Михаила Аникановича ЩЕТИЛОВА и Николая Егоровича КАРАСЕВА, ветеранов труда.

С юбилеем: Светлану Викторовну АВДОНИНУ, главного специалиста отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации города Ликино-Дулево.

С днем рождения: Ивана Сергеевича АЛЕКСЕЕВА, директора Ликино-Дулевской детской школы искусств; Антонину Анатольевну ПОПОВУ, сторожа-вахтера администрации города Ликино-Дулево; Ольгу Геннадьевну СОЛОНЦОВУ, заместителя директора Центра туризма Орехово-Зуевского муниципального района, председателя общественного совета по культуре города Ликино-Дулево; Николая Михайловича ЗАХАРОВА, председателя совета старейшин города Ликино-Дулево; Любовь Георгиевну НЕГАЗОВУ, директора книжного магазина ООО «Эврика»; Елену Владимировну ЕФИМОВУ, председателя совета ветеранов микрорайона Ликино.

Желаем крепкого здоровья, душевного спокойствия, успехов, счастья и благополучия!

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Никто не забыт, ничто не забыто

Уважаемые ликинодулевцы, комиссией городского Совета депутатов составлен список воинов, фамилии которых будут размещены на строящемся мемориале в сквере перед фарфоровым заводом. В списке собраны все, чьи имена нанесены на памятниках и мемориалах, расположенных в проходной Дулевского красочного завода, Дулевском парке, на улице Текстильщиков, территории Ликинского автобусного завода. Полностью список воинов опубликован в общественно-политической газете «Наш город Ликино-Дулево» 7 мая 2014 года и на официальном сайте администрации города Ликино-Дулево.

Просим вас посмотреть в этом списке фамилии и инициалы ваших родных и близких, погибших на фронтах Великой Отечественной войны. Об имеющихся неточностях, а также неупоминании кого-то необходимо до 27 мая сообщить в Совет депутатов лично, по телефону 4-141-412 или на электронную почту sovetld@yandex.ru, представив подтверждающие документы.

СОБЫТИЕ

Есть сотый ребенок

Торжественная регистрация сотого новорожденного в 2014 году состоялась в преддверии международного Дня семьи в Ликино-Дулевском отделе № 3 Орехово-Зуевского управления ЗАГС Главного управления ЗАГС Московской области.

Самый первый и главный документ для каждого, с которым человек проходит через всю жизнь, — свидетельство о рождении — вручили родителям малыша ликинодулевцам В. А. и Е. Г. Вертуновым. Это уже второй ребенок в их семье, мальчика назвали Михаилом.

Виновников торжества поздравили, сказав им много теплых слов и пожеланий, и вручили подарки начальник Орехово-Зуевского управления ЗАГС В. И. Грунина, глава города Ликино-Дулево В. Б. Курочкин и начальник управления социальной защиты населения по Орехово-Зуевскому району В. К. Гущин.



В. К. Гущин, В. И. Грунина, счастливая семья Вертуновых, Т. А. Котова и В. Б. Курочкин в день торжественной регистрации сотого новорожденного.

Отдыхаем вместе в КДЦ «Дулевский»

24 мая в 16.00 детская развлекательно-познавательная программа, посвященная Дню славянской письменности.
25 мая в 13.00 «Незнайка и его друзья» — открытый урок танцевального коллектива «Фантазия», руководитель Е. Наумова.
25 мая в 14.00 фестиваль, посвященный Дню славянской письменности.
Вход свободный

Страницу подготовила главный специалист администрации А. Е. Докукина.

Городское поселение Ликино-Дулево

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

О войне из первых уст



Участник Великой Отечественной войны В. А. Городничев (в центре) со школьниками.

Несколько встреч с участником Великой Отечественной войны В. А. Городничевым прошли в Ликино-Дулевской основной школе № 2 и школе «Росток». Их органи-

затором выступили сотрудники городской библиотеки.

Ученики пятого и четвертых классов получили уникальную возможность услышать из первых уст вос-

поминания о войне, задать вопросы непосредственному участнику боевых действий. Все, кто хоть раз бывал в Ликино-Дулевском краеведческом музее на экскурсиях у Валенти-

на Александровича, знают, что он отменный рассказчик. У него много интересных, познавательных, порой грустных, а иногда и веселых историй о войне. С живым интересом ребята, особенно мальчишки, слушали об оружии, георгиевской ленточке, солдатской смекалке и выносливости.

После встреч ветеран раздал массу автографов — от ребят не было отбоя.

А. ИСАЕВА.
Ведущий
библиотекарь.

КУЛЬТУРА

День творчества

Выступления коллективов художественной самодеятельности проходили на сцене культурно-досугового центра «Дулевский» 18 мая в течение всего дня.



Голосует Г. Д. Перепелков.

Выбор сделан

18 мая на 11 избирательных участках ликинодулевцы голосовали за одного из четырех кандидатов в главы Орехово-Зуевского муниципального района. Предпочтение отдано Б. В. Егорову. Согласно волеизъявлению избирателей — жителей района и решению территориальной избирательной комиссии в ближайшие пять лет именно он будет управлять нашим районом.

В полдень состоялся спектакль, показанный воспитанниками социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Наш дом». Театр при таком учреждении — дело непростое и трудоемкое, так как пребывание ребят в нем временное, но воспитателя Елену Фирюлину, инициатора, организатора и руководителя «Паруса», это не смущает, не первый год занимается она с детьми театральным искусством. Спектакль «Буратино» был поставлен ею в кратчайшие сроки, а если точнее — всего за одну неделю. КДЦ «Дулевский» с удовольствием предоставил площадку для этого показа, ведь может пройти всего несколько дней, и актерский состав изменится — кого-то из детей заберут домой или направят в другое учреждение, и в следующий раз, скажем, на театральном фестивале этот же спектакль могут играть совершенно другие дети.

«Открытый урок» — так на-
зывался танцевальный калейдоскоп. Юные ликинодулевцы, занимающиеся хореографией у педагога Е. В. Исаевой, представили на суд зрителей программу, состоявшую из 25 танцев, в том числе и новые постановочные номера. Все хореографические коллективы Е. В. Исаевой приняли участие в этом концерте. «Гвоздем программы» стал танец «Волк и семеро козлят», с восторгом принятый публикой.

Продолжил выступления еще один коллектив нашего клуба — хор «Откровение» (руководитель В. С. Горина), представивший на суд зрителей программу под названием «Песни тех лет». Затем на сцену вышли молодые исполнители эстрадного вокала из студии педагога Е. В. Рахмановой. А завершился день творчества показом отечественного фильма «Любовь и голуби».

Л. ГЛУШАКОВА.
Директор КДЦ «Дулевский».

СПОРТ

Футбольные баталии

Турнир по футболу среди дворово-уличных команд, посвященный Дню Победы, прошел на запасном поле стадиона «Сокол» 3 мая. В этот день за победу боролись четыре молодые команды, состоявшие из игроков в возрасте до 18 лет: «Октябрьская», «Спектр», «Молодая Гвардия» и «1 Мая». Каждая сыграла с тремя другими, и в упорной, азартной борьбе именно в таком порядке и заняли они места.

Встреча первенства Московской области по футболу среди мужских команд состоялась в деревне Губино 10 мая. Всего в течение года в нем примет участие 12 команд. В этот матч на поле вышли «Сокол» (Ликино-Дулево) и «Спартак-Губино». Наши земляки выиграли со счетом 3:1. Поздравляем футболистов с успешным началом игр.